Тестирование по теме «МЕЙОЗ»

1. В процессе мейоза образуются клетки с набором хромосом

А)  диплоидным  
Б) равным материнскому

В) удвоенным

Г) гаплоидным

2. Первое деление мейоза называют
А) модификационным

Б) редукционным

В) мутационным

Г) регенерацией

3. Благодаря конъюгации и кроссинговеру происходит

А) уменьшение числа хромосом вдвое

   Б) увеличение числа хромосом

   В) обмен генетической информацией между гомологичными хромосомами

   Г) увеличение числа гамет
4. Расхождение хромосом при делении клетки происходит в

А) анафазу 

Б) метафазу

В) профазу

Г) телофазу
5. Какие клетки образуются путем мейоза

А) мышечные

Б) эпителиальные

В) нервные

Г) половые 

6. Каковы причины образования большого разнообразия гамет в процессе мейоза

А) Независимое расхождение гомологичных хромосом 

Б) Равномерное распределение хромосом между дочерними клетками

В) Наличие одной интерфазы и двух делений

Г) Строгая зависимость расхождения негомологичных хромосом
7. Путем мейоза НЕ образуются

А) гаметы

Б) соматические клетки

В) яйцеклетки

Г) сперматозоиды

8. В какой фазе деления клетки хроматиды расходятся к противоположным полюсам клетки?

1) в анафазе II


2) в телофазе II
3) в анафазе  I


4) в метафазе II
9. Сколько хромосом содержит ядро исходной клетки, если при мейозе образуется ядро с 12 хромосомами?

А) 6                        Б) 12                          В) 18                       Г) 24

10.  Предмейотическая интерфаза отличается от обычной интерфазы тем, что:

1) удвоение ДНК происходит в пресинтетический период

2) удвоение ДНК происходит в постсинтетический период

3) процесс репликации ДНК не доходит до конца

4) она отсутствует

11.  Однохроматидные хромосомы полностью переместились к полюсам клетки, формируются ядра. Содержание ДНК в каждой из клеток становится минимальным и составляет 1с: 

1) телофаза 1

2) профаза 1

3) телофаза 2
4) метафаза 2

12. Назовите количество клеток, которое образуется в результате сперматогенеза из одной  первичной половой клетки  

      А) 8                Б) 2                      В) 6                             Г) 4

13. Какой набор хромасом будут иметь клетки после первого деления мейоза, если материнская клетка содержит 12 хромасом?

1) 6

2) 12

3) 3

4) 24

14. Значение мейоза состоит в

 А) изменении строения хромосом

 Б) равномерном распределении цитоплазмы между дочерними клетками
 В) уменьшении вдвое числа хромосом в дочерних клетках 
 Г) увеличении массы дочерних клеток

15. Биологическое значение  мейоза состоит в том, что  

 А) способствует увеличению продолжительности жизни клеток
 Б) дочерние клетки являются точной копией материнской
 В) способствует уменьшению массы и размера организмов  

 Г) дочерние клетки генетически не идентичны материнской и между собой
16.  Из чего состоит хромосома?
1) из центромер

2) из хроматид

3) из микротрубочек

4) из веретен деления

17.  В клетках печени  человека содержится 46 хромосом. 
Сколько хромосом содержится 
· в сперматозоидах человека?
· в яйцеклетке? 

· в соматических клетках после митоза?
· в оплодотворенной яйцеклетке?
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